
質問項目 回答 生徒 保護者 教員 質問項目 回答 生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 24.0% 51.9% 13.0% ①よく当てはまる 44.2% 41.7% 39.3%

②やや当てはまる 52.6% 39.1% 64.8% ②やや当てはまる 50.1% 48.8% 50.0%

③あまりあてはまらない 18.8% 6.6% 22.2% ③あまりあてはまらない 4.6% 7.9% 8.9%

④まったく当てはまらない 4.6% 2.3% 0.0% ④まったく当てはまらない 1.1% 1.6% 1.8%

①よく当てはまる 24.7% 30.3% 25.0% ①よく当てはまる 43.7% 41.2% 12.7%

②やや当てはまる 48.0% 47.1% 66.1% ②やや当てはまる 48.8% 49.9% 67.3%

③あまりあてはまらない 20.1% 19.3% 8.9% ③あまりあてはまらない 6.6% 8.3% 20.0%

④まったく当てはまらない 7.1% 3.3% 0.0% ④まったく当てはまらない 0.9% 0.6% 0.0%

①よく当てはまる 16.5% 19.3% 23.2% ①よく当てはまる 45.6% 39.6% 21.8%

②やや当てはまる 60.9% 51.6% 66.1% ②やや当てはまる 47.8% 51.3% 58.2%

③あまりあてはまらない 20.1% 25.3% 8.9% ③あまりあてはまらない 5.3% 8.5% 20.0%

④まったく当てはまらない 2.5% 3.7% 1.8% ④まったく当てはまらない 1.2% 0.6% 0.0%

①よく当てはまる 36.7% 45.9% 21.8% ①よく当てはまる 18.3% 31.4% 18.2%

②やや当てはまる 48.9% 43.6% 54.5% ②やや当てはまる 51.1% 51.2% 36.4%

③あまりあてはまらない 13.0% 9.1% 16.4% ③あまりあてはまらない 23.8% 13.9% 36.4%

④まったく当てはまらない 1.4% 1.4% 7.3% ④まったく当てはまらない 6.8% 3.5% 9.1%

①よく当てはまる 55.5% 62.7% 17.9% ①よく当てはまる 34.1% 40.6% 26.8%

②やや当てはまる 40.2% 33.8% 41.1% ②やや当てはまる 49.6% 47.8% 60.7%

③あまりあてはまらない 3.6% 3.1% 33.9% ③あまりあてはまらない 14.6% 10.1% 12.5%

④まったく当てはまらない 0.7% 0.4% 7.1% ④まったく当てはまらない 1.8% 1.4% 0.0%

①よく当てはまる 45.5% 43.9% 27.3% ①よく当てはまる 30.9% 58.2%

②やや当てはまる 49.0% 48.2% 58.2% ②やや当てはまる 41.2% 30.9%

③あまりあてはまらない 4.8% 7.0% 12.7% ③あまりあてはまらない 18.3% 5.5%

④まったく当てはまらない 0.7% 1.0% 1.8% ④まったく当てはまらない 9.6% 5.5%

⑥将来の進路や生き

方などについて、考

える機会がある。

①入学したのが成城

高校でよかった。

⑪校内はきれいな状

態である。

⑫ＩＣＴの活用が充

実している。

⑦いじめ対応がしっ

かりしている。

⑧命の大切さや社会

のルールについて学

習している。

⑨人権について学習

している。

⑩部活動は活発であ

る。
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②生徒は学校生活が

充実している。

③授業はわかりやす

い。

④生徒指導方針は適

切である。

⑤生徒は学校の決ま

りやルールを守って

いる。


